
10 – x = 15 Vanlig ligning, men x har minus foran.
 -x = 15 – 10 Flytter 10 over til den andre siden.
 -x * (-1) = 5 * (-1) Multipliserer med (-1) på begge sider.
x = -5 Den ukjente, x, er løst.

Oppgaver:

5 - x = 21 38 + x = 27
-x = 21 - 5
x = -16

84 + x = 48 28 - x = 80

28 - x = 6 67 + x = 45

84 + x = 3 26 - x = 96

26 - x = 56 51 + x = 23

63 + x = 34 27 - x = 30

25 - x = 26 86 + x = 46

Oppgaver i algebra med negativ ukjent

Negativ x. Når x blir negativ, gjelder fortsatt vanlige regneregler. Man kan gjøre hva 
som helst med ligningen, så lenge verdien er lik på begge sider. Når x er negativ, må 
man multiplisere med -1 på begge sider av ligningen for å få svaret.
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